

Автор: Administrator
16.08.2010 12:18



Рабочая встреча Верховного муфтия Талгата Таджуддина и министра внутренних дел по Республике Башкортостан Игоря Алёшина была приурочена к 30-летию вступления Талгата Сафича на высокую должность председателя Центрального духовного управления мусульман России, сообщили ГОРОБЗОР.РУ в пресс-службе МВД по РБ. В знак признательности за активное и плодотворное сотрудничество, большой вклад в нравственно-патриотическое воспитание сотрудников МВД республики Игорь Алешин вручил Верховному муфтию памятную медаль «90 лет МВД по РБ».

– В системе внутренних дел республики 70 процентов сотрудников являются мусульманами, поэтому я от всего сердца благодарю вас за помощь и поддержку, которую мы постоянно ощущаем, – подчеркнул глава правоохранительного ведомства.